



おかやまテクノロジー展 2022

~精鋭企業と出会う技術展示商談会~

OTEX

中展示場 _{ブース番号} 169 2022 11.1(火)-2(水) 10:00~17:00 ※最終目は18:30まで 会事 コンベックス岡山 郷山県岡山市北区大内田675番巻

2022 (月)-12.31

Online

岡山OTEXに初出展

建の図しまれから ものづくり企業の技術を紹介!!

リアル展: 2022年11月1日※ 2日※

10:00 ~ 17:00 (最終日は16:30 まで)

会 場: コンベックス岡山 (岡山市北区大内田675)

主催: 岡山県、公益財団法人 岡山県産業振興財団

オンライン展も開催 10/24~12/31 24時間閲覧可能



、ものづくりの総合支援拠点 協同組合 島根県鐵工会

Shimane-ken Tekkokai

〒690-8567 島根県松江市西津田一丁目9番50号

TEL 0852-24-2156 FAX0852-24-2535 https://tekkokai.jp/









中四国最大級の機械系ものづくり企業の展示商談会

~精鋭企業と出会う技術展示商談会~

『おかやまテクノロジー展(OTEX)』は、機械系ものづくり企業の展示商談会としては中四国最大級で、「ものづくり県おかやま」を広くアピールするため、2016年から開催しています。 岡山県内の機械系ものづくり関連企業等の新技術・製品開発力・製品等を一堂に集めた大規模展示商談会を開催することにより、「ものづくり県おかやま」を広くアピールするとともに、県内外とのマッチング機会を創出し、企業の販路拡大を図ることを目的としています。

今回よりいずれかの条件を満たす県外企業の出展も可能となり、協同組合島根県鐵工会は、共同 受注活動等を行う団体として、事務局により認められた団体「共同出展事務局」として出展。



